

Установка аквариума с
искусственными декорациями:



Мастер-класс от Джереми Гая.



1. Выбираем аквариум: остановимся, к примеру, на аквариуме объемом 240 литров с габаритами 121 x 41 x 55 см. Аквариум с крышкой. Учитывая спектр цветов, которые будут использоваться внутри – сам аквариум для контраста выбран темного цвета. Поэтому же принципу для заднего фона используется черная пленка.



2. Грунт. Предварительно промытый черный гравий необходимо равномерно распределить по дну аквариума. Так как растения используются пластиковые, то достаточно среднего слоя. Так же фракцию грунта можете выбирать на свое усмотрение.



3. Основные декорации. Для создания правильных пропорций в аквариуме используется достаточно крупная коряга. Располагаем ее практически по центру. Корягу желательно предварительно вымочить – это избавит Вас от окрашивания воды и возможного всплывания в аквариуме. Позже она будет использоваться как основа для привязывания некоторых растений. Будет воссоздан эффект коряги, заросшей мхом.



4. Дополнительные декорации. Первыми высаживаем самые высокие растения на заднем плане, желательно при этом максимально скрыть внутренне оборудование, если таковое присутствует в аквариуме. На корягу привязывается искусственный папоротник, или если того позволяет коряга его можно «зажать» в щелях и трещинах, что будет выглядеть еще более натурально.



5. "Наращивание декора". При необходимости приподнять какой-то участок можно добавить в аквариум несколько камней вулканической лавы, они лёгкие и пористые, что позволяет в отличие от горы грунта, не заиливаться дну. Обязательно расставляем пару акцентных точек в разных частях аквариума. Для этого прекрасно подойдут любые яркие густые красные растения.

Главное на данном этапе не увлечься и не скрыть за всем декором нашу основную композицию – корягу.



6. Последние штрихи. Маленькие пушистые кустики зеленых растений дополняют картину и красиво оттенят наши красно-розовые акценты. Заливаем аквариум водой и все готово – можно запускать рыб. Декор аквариума задуман очень сочным и максимально натуральным. В таком декоре наиболее выигрышно будет смотреться простая, но в то же время эффектная стая рыб.

В данном случае, в подобных декорациях, хорошо бы прижилась, к примеру, королевская тетра (*Nematobrycon palmeri*):



Источники: Автор: J.Gay для Practicalfishkeeping.co.uk; Перевод и адаптация текста: В.Люфт для akvabluz.ru